

**Kategorija:** Sado Mazo

Crna maska za oči

Šifra proizvoda: NMC0000996**Cena:** 990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte novu dimenziju uživanja i senzualnosti sa našom sofisticiranom **Crnom maskom za oči**. Ovaj izvanredan dodatak vašoj kolekciji ne predstavlja samo funkcionalan predmet, već i ključ za otkrivanje neistraženih dubina vaših čula. Sa pažljivo odabranim materijalima i elegantnim dizajnom, ova maska stvara idealnu atmosferu za istraživanje tajni strasti.

Izrađena od vrhunskog ABS materijala, **Crna maska za oči** savršeno se prilagođava svemu licu, pružajući udobnost koja je neophodna za dugotrajno nošenje. Njena lagana težina od samo 0.03 Kg osigurava da možete zaboraviti na sve brige dok se predajete užicima koje ona donosi. Bilo da se odlučujete za romantičnu večeru ili intimniji trenutak sa partnerom, ova maska će vas odvesti na putovanje koje ne želite da prekinete.

Svojim plemenitim crnim tonovima, **Crna maska za oči** unosi dozu misterije i sofisticiranosti u svaku priliku, čineći je idealnim izborom za svakoga ko želi dodati dašak strasti u svoj ljubavni život. Zatvorite oči i prepustite se istraživanju novih senzacija dok vam ova maska pomaže da se fokusirate na dodir, zvukove i mirise koje često zanemarujete. Dozvolite sebi da se potpuno opustite i uživajte u svakom trenutku.

Brend Nmc je poznat po svom posvećenom pristupu kvalitetu i inovacijama u sexy shop industriji, a **Crna maska za oči** nije izuzetak. Garancija kvaliteta i zadovoljstva potrošača dolazi s dodatnom sigurnošću da je svaki detalj pažljivo osmišljen kako bi pružio nezaboravno iskustvo. Bez obzira na to da li želite obogatiti svoj ljubavni život ili priuštiti sebi i partneru jedinstveno iskustvo, ova maska će se savršeno uklopiti u vašu kolekciju.

U našoj online prodavnici nudimo širok spektar proizvoda koji će upotpuniti vašu avanturu. Od igračaka za odrasle do dodataka koji će dodatno pojačati vaša iskustva, sve je dostupno samo jednim klikom. Ne zaboravite na našu diskretnu dostavu, koja će osigurati da vaša kupovina ostane

privatna i sigurna. Vaša intimna sfera zaslužuje najbolju zaštitu, stoga biramo samo najpouzdanije opcije dostave kako bismo vam pružili dodatni mir.

Ne propustite priliku da uneste uzbuđenje i nove dimenzije u svoj ljubavni život. Upoznajte se sa **Crnom maskom za oči** i dopustite joj da postane vaš najbolji saveznik u igri strasti. Naša prodavnica je tu da vam omogući pristup svim potrebnim artiklima kako biste istražili svoja unutrašnja čula i omogućili sebi nezaboravne trenutke.

Započnite svoje putovanje otkrivanja užitka još danas. Dodajte **Crnu masku za oči** u svoju narudžbu i postanite deo avanture koja će promeniti način na koji doživljavate intimnost. Vaša nova omiljena igračka čeka na vas. Iskoristite priliku, obogatite svoju kolekciju i otkrijte nova iskustva koja će vas osloboditi i osnažiti. Ne čekajte, vaša Avantura počinje sada!

Deklaracija

Model:	Crna maska za oči NMC0000996
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Crna
Materijal:	ABS
Barkod:	4892503076479
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0000996-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0000996-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR